

# ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΙΑΚΗ ΤΟΣΚΑΝΗ & CINQUE TERRE

## Πίζα, Λούκα, Μοντεκατίνι, Φλωρεντία, Λα Σπέτσια, Σιένα, Σαν Τζιμινιάνο, Βερόνα

1, 15, 22/8

6 ΗΜΕΡΕΣ

### 1η ημέρα: ΑΘΗΝΑ - ΠΙΖΑ – ΛΟΥΚΑ - ΜΟΝΤΕΚΑΤΙΝΙ

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για Πίζα. Αφιξη και περιήγηση στην ιστορική πόλη της Πίζας με τα μεσαιωνικά τείχη και τον ξακουστό Κεκλιμένο Πύργο της, το καμπαναριό του Καθεδρικού Ναού της πόλης, που βρίσκονται μέσα στο «Πεδίο των Θαυμάτων», μαζί με το Βαπτιστήριο και το μνημειακό κοιμητήριο Κάμπο Σάντο. Στη συνέχεια αναχώρηση για τη μεσαιωνική Λούκα, γενέτειρα του Τζιόκομο Πουτσίνι. Στην εντός των τειχών περιήγησή μας στο ιστορικό κέντρο, θα δούμε μεταξύ άλλων τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Μαρτίνου, το θέατρο Τζιλιο, την Πιάτσα ντελ Μερκάτο και Ανφιτεάτρο κ.λπ. Στη συνέχεια αναχωρούμε για το ξενοδοχείο μας στο Μοντεκατίνι, τακτοποίηση στα δωμάτια, διανυκτέρευση.

### 2η ημέρα: ΜΟΝΤΕΚΑΤΙΝΙ – ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για τη Φλωρεντία, τη γενέτειρα της ιταλικής Αναγέννησης, πόλη της τέχνης και της αισθητικής, που έχει ανακηρυχθεί Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς της UNESCO. Στην περιήγησή μας, θα δούμε την Πιάτσα Σαν Τζιοβάνι με το Βαπτιστήριο του Αγίου Ιωάννη και τον αναγεννησιακό Καθεδρικό Ναό, τη Σάντα Μαρία Ντελ Φιόρε, με τον περίφημο τρούλο του Μπρουνελέσκι. Συνεχίζοντας, θα κατέβουμε ως την Πιάτσα ντε Λα Σινιορία, που στολίζει το σιντριβάνι του Ποσειδώνα και αντίγραφο του αγάλματος του Δαβίδ του Μιχαήλ Άγγελου. Εδώ βρίσκεται το Παλάτσο Βέκιο, που στεγάζει σήμερα το Δημαρχείο της πόλης, και η Λότζα με αγάλματα σπουδαίων Φλωρεντίνων γλυπτών. Συνεχίζουμε για την περίφημη Πινακοθήκη Ουφίτσι, την ξακουστή και πολυφωτογραφημένη γέφυρα Πόντε Βέκιο με τα αμέτρητα κοσμηματοπωλεία, και την Πιάτσα Ρεπούμπλικα, μία από τις κεντρικότερες πλατείες της Φλωρεντίας, με τη χαρακτηριστική αψίδα Αρκόνε και τα ιστορικά καφέ Gilli και Paszkowski. Χρόνος ελεύθερος για επίσκεψη στην αγορά του Σαν Λορέντζο ή επίσκεψη στο Παλάτσο Πίτσι, την πολυτελή κατοικία των Μεδίκων. Στη συνέχεια επιστροφή στο Μοντεκατίνι.

### 3η ημέρα: ΜΟΝΤΕΚΑΤΙΝΙ - ΛΑ ΣΠΕΤΣΙΑ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ CINQUE TERRE – ΜΟΝΤΕΚΑΤΙΝΙ

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση για μία μαγευτική κρουαζιέρα στα παραμυθένια Cinque Terre (τα πέντε χωριά) που βρίσκονται σκαρφαλωμένα στα απόκρημνα βράχια της νότιας άκρης της Ιταλικής Ριβιέρας στη Λιγουρική Θάλασσα. Η περιοχή είναι μία από τις πιο όμορφες της δυτικής Ιταλίας, και έχει ανακηρυχθεί από την Unesco Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς. Με κέντρο εξόρμησης την πόλη Λα Σπέτσια, θα επισκεφθούμε τα μεσαιωνικά χωριά Riomaggiore, Manarola και Monterosso όπου και θα έχουμε χρόνο για γεύμα. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε τη Vernazza, που είναι ίσως και το ωραιότερο χωριό και θα έχουμε την ευκαιρία να κάνουμε μία βόλτα στα όμορφα δρομάκια της και να καταλήξουμε στα ερείπια του κάστρου της με μία θέα που κόβει την ανάσα. Τέλος θα επισκεφθούμε το Portovenere χτισμένο στην άκρη της ιταλικής Ριβιέρας, πάνω σε μία βραχώδη χερσόνησο. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας.

\*ανάλογα με τις καιρικές συνθήκες και για την ομαλότερη διεξαγωγή της εκδρομής κάποιες διαδρομές πιθανόν γίνουν με το τρένο.

### 4η ημέρα: ΜΟΝΤΕΚΑΤΙΝΙ – ΣΙΕΝΑ – ΣΑΝ ΤΖΙΜΙΝΙΑΝΟ – ΜΟΝΤΕΚΑΤΙΝΙ

Μετά το πρωινό, αναχώρηση για τη μεσαιωνική Σιένα. Έντεκα δρόμοι οδηγούν στην πανέμορφη κεντρική πλατεία Πιάτσα ντελ Κάμπο, όπου δεσπόζει το μεσαιωνικό Δημαρχείο. Στην περιήγησή μας στα γραφικά καλντερίμια της πόλης, θα θαυμάσουμε τα μεσαιωνικά αρχοντικά, τις εκκλησίες και τον Καθεδρικό Ναό, αφιερωμένο στην Κοίμηση της Θεοτόκου, ο οποίος θεωρείται ένα από τα σημαντικότερα έργα τέχνης σε ολόκληρη την Ιταλία. Επόμενη επίσκεψη το Σαν Τζιμινιάνο, το «Μανχάταν του Μεσαίωνα», με τους πανύψηλους πέτρινους πύργους του, σύμβολα κοινωνικής και οικονομικής ισχύος των τσιφλικάδων του Μεσαίωνα. Από τις επάλξεις τους, το μάτι χάνεται σε μια απεραντοσύνη από αμπελώνες. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας.

### 5η ημέρα : ΜΟΝΤΕΚΑΤΙΝΙ ΤΕΡΜΕ

Πρόγευμα στο ξενοδοχείο, σήμερα η ημέρα είναι ελεύθερη για να γνωρίσετε το Μοντεκατίνι Τέρμε, μια περίφημη λουτρόπολη από τη Ρωμαϊκή εποχή, μπορείτε να κάνετε θεραπείες σπα και να κάνετε τις αγορές σας στα καταστήματα. Σας προτείνουμε να πάρετε το τελεφερίκ και μετά από μια θαυμάσια διαδρομή θα φτάσετε στο Μοντεκατίνι Άλτο, όπου και βρίσκεται το μεσαιωνικό γραφικότατο ομώνυμο χωριό.

### 6η ημέρα : ΜΟΝΤΕΚΑΤΙΝΙ – ΒΕΡΟΝΑ – ΑΘΗΝΑ

Πρωινό και αναχώρηση για τη ρομαντική Βερόνα, την πόλη των αιώνων εραστών του Σαίξπηρ, στις όχθες του ποταμού Αδίγη. Στην κεντρική Πλατεία Μπρα θα δούμε την περίφημη ρωμαϊκή Αρένα, και θα συνεχίσουμε για τις όμορφες πλατείες Ντελ Έρμπε και Ντέι Σινιόρι, που περιβάλλονται από άριστα διατηρημένα μεσαιωνικά κτήρια, και φυσικά για το «αρχοντικό των Καπουλέτων» με το θρυλικό μπαλκόνι της Ιουλιέτας. Χρόνος ελεύθερος για να «χαθείτε» στα μεσαιωνικά σοκάκια της πόλης και για τις τελευταίες σας αγορές. Μεταφορά στο αεροδρόμιο της πόλης για τη πτήση της επιστροφής.

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ :575 € ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ 700 €

### Περιλαμβάνονται :

- Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με Aegean Airlines.
- Πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν για τις μετακινήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα.
- Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4\* .
- Ημιδιατροφή

- Εκδρομές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα.
- Έμπειρος αρχηγός - συνοδός του γραφείου μας.
- Ασφαλιστική κάλυψη αστικής /επαγγελματικής ευθύνης Φ.Π.Α.
- Εισιτήρια καραβιού για τα νησάκια CINQUE TERRE
- Μια χειραποσκευή 8 κιλά
- Μια βαλίτσα 23 κιλά

**Δεν περιλαμβάνονται :**

- Φόροι αεροδρομίων 165 €
- Είσοδοι σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους, και γενικά όπου απαιτείται.
- Ό,τι αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο.
- Check Points 25 €.

Ημ.	Αναχ.	Ξενοδοχείο	Διατροφή	Τιμή Early Booking	Τιμή σε Δίκλινο	Παιδί 0-12 ετών	Επιβ. Μον/ου	Αεροπορική Εταιρία / Πτήσεις / Φόροι
6	<ul style="list-style-type: none"> <li>• 01/08</li> <li>• 15/08</li> <li>• 22/08</li> </ul>	Ariston Hotel 4*	ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ	575 €	615 €	475 €	120 €	<b>ΑEGEAN AIRLINES</b> ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΑΘΗΝΑ A3 7111 11.35 - 12.25 ΑΘΗΝΑ - ΠΙΖΑ A3 674 15.45 - 17.05 ΒΕΡΟΝΑ - ΑΘΗΝΑ A3 669 17.50 - 20.55 ΑΘΗΝΑ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ A3 7132 22.00 - 22.55  ΦΟΡΟΙ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΩΝ: 165 € CHECK POINTS : 25 €
<b>ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ ΧΕΙΡΑΠΟΣΚΕΥΗ 8 ΚΙΛΩΝ &amp; ΒΑΛΙΤΣΑ 23 ΚΙΛΩΝ</b>								